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Sarvesh Prasad panditrao

Reshamkour m badgujra

Gourisha rajesh gahane

Mayur Belorkar

Pratiksha maroti batki

Swanand Bharat Bobade
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Karan

Sakshi Gajanan Umate
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sujal dilip nagre
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ANIKET DEVRAO DONGE
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Jayash narnaware

SAHIL S. PANDE
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Atul dasru madavi

Devai Mesdev Salve

Shweta kamlakar dhote
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Sujit Mohan Tokalwar
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Sweeti Kishor Dhakate
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Jyoti goutam halder
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The curriculum is designed so as to enhance our Employability ?
(अभ्यासक्रमाची रचना आपली रोजगारक्षमता वाढवावी अशी के ली गेली आहे ?)
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The courses studied by me are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals(मी अभ्यासलेले अभ्यासक्रम समर्पक आहेत आणि सामग्री
वाजवी अंतराने सुधारित के ली जाते)
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The teachers take efforts to enhance employability skills in the students.
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The teachers encourage the students to participate in extra-curricular, co-
curricular activities and research projects.(शिक्षक विद्यार्थ्यांना अभ्यासेतर, सह-
अभ्यासक्रम उपक्रम आणि संशोधन प्रकल्पांमध्ये भाग घेण्यास प्रोत्साहित करतात.)
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The teachers encourage the students to use reference books, e-
resources, e-journals etc.(शिक्षक विद्यार्थ्यांना संदर्भ पुस्तके , ई-संसाधने, ई-जर्नल्स
इत्यादी वापरण्यास प्रोत्साहित करतात.)
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The teachers keep the students updated about the latest developments
in the subject/area of knowledge. (शिक्षक विद्यार्थ्यांना ज्ञानाच्या विषय/क्षेत्रातील
ताज्या घडामोडीं बद्दल अद्ययावत ठे वतात.)
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The teachers take active interest in arranging field visits, study tours etc.
for enhancing learning.(शिक्षण वाढविण्यासाठी क्षेत्र भेटी, अभ्यास दौरे  इत्यादी
व्यवस्था करण्यात शिक्षक सक्रिय रस घेतात.)
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Nikita shankarTajane

Fiza kausar Iqbal Sheikh

Vishal Deorao pachbhai

Aachal Nagesh Khobragade

Kavita sahu

Atul Ashok Kawade

Vaishnavi thakur

Tejashwini madhukar pise

JATIN S Chhatrawani

Akanksha santhosh Bomkantiwar

Rutuja Kundan Watkar

Prabha Tarak Das

Ashwini channawar

8830313322

Shubham Shankar Adhikari

Nikita Rajesh Kayarkar

Aasma Vinus Pathan

Abhishek Bala Shende

Praful Bandu Dhande

Rohini shantaram Jumnake

Annanya Khadilkar
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Megha Swarthrao Gurnule

Bhushankumar Pandharinath Gahukar

Gunjan Taksale

Shweta Dipak Gurnule

Shivani Bharat Aknurwar

Komal Ganpat Gourkar

Pratiksha D. Bankar

Prajakta sudhir Shende

Payal Prabhu Jadhav

Shravini B. Barde.

Priyanka sunil das

Shraddha santosh dharne

Ankita Birelliwar

Sakshi sirmoriya

Prekshana Suresh Bagesar

Pornima Dipak Barapatre

Kalyani Kuldip Ingole

Jayshree Avinash Bhendare , 3291700

Soni Ankam

Shrawani Girish Degamwar

Husaina Bano Lal Khan Pathan

Kishor Pralhad Bhawarkar

Shubham
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Chaitali Ajay Ladke

Drushti Kulmethe

Swati Bhaiyya Giratkar

Komal suresh chide

Achal Prakash Nannewar

Lina Anil Pendor

Atul kailas kumare

Gayatri Mule

Mirza Heenafarin Salim Baig

BHOJRAJ HIVRAJ CHAUDHARI

Vaishnavi Rajeshwar Sirgire

Nikita Madhukar Jathade

Sumit Bapuji Todase

Prerana Kawadu Danao

VEERENDRA NAGESH PUNEKAR

Mangesh Arun Madeshwar

Bhairav Dhanraj Diwase

Pranali madhukar Ragit

Shilpa Banduji Atram

Sakshi sanjay kosare

Pornima There

Bhushan Madavi or 35

Riya umesh singh
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Shubhangi Natthuji Bodhe

Achal Sanjay Madavi

Pallavi Sudhakar Ghate

Ashwin Suresh Godbole

MAYANK RAJENDRA ADPEWAR

Rohini bhaskar matte

Anushka Dattatray chaudhari

Vaishali Durgesh Arikar

Dhanshri yelmule

Nikita Baban Kshirsagar

Swapnil Dattuji Satpute

Priti Rajkishor Bopche

Neha Pradip Nandanwar

Aishwarya Jamunkar

Rakhsha Sayyad

Pooja shaha

Manoj S. Chandekar

Jai Pandhare

Yachika Prakash Banait

Pralay Sham Mhashakhetri

Shruti Naresh Warulwar

Manju Rasawar
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मार्गदर्शन करतात.)

97 responses
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The teachers provide the students opportunities to learn and grow.(शिक्षक
विद्यार्थ्यांना शिकण्याची आणि वाढण्याची संधी देतात.)

97 responses

The assessment and evaluation process is fair and unbiased.(मूल्यांकन
आणि मूल्यमापन प्रक्रिया न्याय्य आणि निः पक्षपाती आहे.)
97 responses

The teachers take efforts to enhance employability skills in the students.
(शिक्षक विद्यार्थ्यांमध्ये रोजगारक्षमता कौशल्य वाढविण्यासाठी प्रयत्न करतात.)

97 responses
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The teachers encourage the students to participate in extra-curricular, co-
curricular activities and research projects.(शिक्षक विद्यार्थ्यांना अभ्यासेतर, सह-
अभ्यासक्रम उपक्रम आणि संशोधन प्रकल्पांमध्ये भाग घेण्यास प्रोत्साहित करतात.)

97 responses

The teachers encourage the students to use reference books, e-
resources, e-journals etc.(शिक्षक विद्यार्थ्यांना संदर्भ पुस्तके , ई-संसाधने, ई-जर्नल्स
इत्यादी वापरण्यास प्रोत्साहित करतात.)

97 responses

The teachers keep the students updated about the latest developments
in the subject/area of knowledge. (शिक्षक विद्यार्थ्यांना ज्ञानाच्या विषय/क्षेत्रातील
ताज्या घडामोडीं बद्दल अद्ययावत ठे वतात.)

97 responses
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The teachers take active interest in arranging field visits, study tours etc.
for enhancing learning.(शिक्षण वाढविण्यासाठी क्षेत्र भेटी, अभ्यास दौरे  इत्यादी
व्यवस्था करण्यात शिक्षक सक्रिय रस घेतात.)

97 responses
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Name of the Staff Member

59 responses

Sonali Gohokar

Dr. S. B. Kishor

Dr Sandip Gudelliwar

Pooja Shatrughna Dhurve

Dr.Sheetal Chawhan

Dr. Nagsen Jaipal Shambharkar

Dr. Niren Eknath Kathale

Sohan M. Kolhya

Priyanka A Ostwal

Amrapali Deogade

SUSHIL SATISHRAO PAMPATTIWAR

Shekh Amrinnisa Ismail

Dr. Bharti R. Dikhit

Dr. Bharti R. Dikhit

Dr. Rahul Sawlikar

Karishma Mustak Ali Sayyad

Dr. R B Sathe

Dr Sanjay Babaji Urade

Dr Vaishali Thool

Dr. Sharyu Manish Potnurwar

Dr. Sapana R. Weginwar



Prafulkumar Prakash Vaidhya

Dr. Satish Govind Kannake

Dr R.B.Sisodiya

Dr. Paritosh L. Mishra

Amol J. Kutemate

Vijay Wadhai

Bhagyashri Dharmaji Shende

Urvashi Pradeep Manik

Prof. Shweta Shirish Gundawar

Dr Shailendra Kumar Shukla

Shaida Zahir Khan

Full time:2, CHB:1

Dr.Vidyadhar Devidas Bansod

Dr. Vandana Anil Giratkar/ Khanke

Dr.Pankaj Anant Moharir

Dr. Pankaj Bhauji Dhumane

Sandesh Baburao Patharde

Priyanka Vinayak Patil

Naznin Tabassum A.J. Kazi

Vaishnavi Ravindra Kamde

Sakshi Purushottam Sakharkar

Kajal Satyapal fulzele

Shital P. Bora



Dr. Vanashri N. Lakhe

Dr Raksha P Dhankar

Dr.Sumita Sudhakar Chitmalwar

Sunil Ramdas Chikte

Nigar Pathan

Payal Bambole

Payal Ramesh Dange

Tushar Vasant Awale

Monali Sudhakar Gurnule

Suvidha Sagar Chintawar

Snehal J Raikundliya

Dr. Pranav V Mandal

Vaishali Ramesh Nandurkar

Ashwini Deshmukh

Naresh B Lodelliwar

Name of the Subject

59 responses
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The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory
and application.

59 responses

The objectives of the syllabi are well defined.

59 responses

The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are
relevant, updated and cover the entire syllabi.

59 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

57.6%

40.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

57.6%

40.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13.6%55.9%

30.5%



The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest,
knowledge and perspective in the subject area.

59 responses

The college has given me full freedom to adopt new techniques /
strategies of teaching such as group discussions, seminar presentations
and learners' participation.

59 responses

I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and
assessment of students.

59 responses
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Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage
of all units in the syllabus.

59 responses

The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers.

59 responses

The environment in the College is conducive to teaching and research.

59 responses
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The administration is teacher friendly.

59 responses

The college provides adequate opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications.

59 responses

ICT facilities in the college are adequate and satisfactory.

59 responses
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Separate space in college Canteen is available for Teachers.

59 responses

Toilets / washrooms are clean and properly maintained.

59 responses

The classrooms are clean and well maintained.

59 responses
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Suggestions if any

30 responses

No

I feel to have better infrastructure. Plans shoud include establishing a new lab with a capacity
of 50-60 computers and a digital smart room for seminars and workshops accommodating up
to 200 individuals.

Need separate cabin for faculty members

College has provided the best salary ..but it is kind request to government to provide us the job
security and good salary package and other benefits like PF ..

Working in the institute like this college is a pride.

Good satisfied this question

Qualified CHB must get regular approval from UGC and university.

Qualified CHB must get approval from UGC and University.

In My Opinion Classes Administration will be Strict.So many Faculty Members including CHB
Teachers should not be present in Proper Time in Classroom and College Premises.Many
Faculty Members including CHB Teachers are coming Late and going to Late in Classes.(They
are going in Classes near about 7.50am) Many CHB Teachers taking leave without giving leave
application or inform on time say at 7.15am.There is no Control on CHB Teachers. Principal
Authority take note of it.

Enhance Drinking water availability

Nowaday We have washroom problems.. The techer sitting table/desk and chair/ bench are
not clean by any peon. Plz do it, if possible.

Nothing

-

..

No suggestion

NO

Seperate Staff toilet at ground floor needed



143

Availability for staff room for CHB faculty

Also Should maintain & clean college Premices & New Technique Facility

No security..

Manage some rooms for teaching staff

Everything is good.

Nice college
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